Внесудебное банкротство

С 1 сентября 2020 года в России применяется внесудебное банкротство граждан. Это упрощенная процедура признания гражданина Российской Федерации банкротом, без участия арбитражного управляющего и арбитражного суда.

Однако, для применения упрощенной процедуры необходимо соблюдения некоторых условий, а именно:

- ✓ задолженность по основному виду платежа не должна превышать 500 тысяч рублей и быть ниже 50 тысяч рублей;
- ✓ отсутствие ликвидного имущества у должника, на которое может быть обращено взыскание кредиторов;
- ✓ отсутствие возбужденных и не оконченных исполнительных производств, на дату подачи заявления о возбуждении внесудебного банкротства.

Для того, что бы начать процедуру внесудебного банкротства, гражданину необходимо обратится в МФЦ по месту жительства с заявлением. В заявлении необходимо указать максимально правдивую информацию о кредиторах.

Важно знать, не все долги подлежат списанию. Процедура внесудебного банкротства гражданина может длиться до 6 месяцев, повторно внесудебное банкротство можно возбудить не ранее чем через 10 лет. Последствия внесудебного банкротства схожи с общей процедурой банкротства гражданина.

В Приморском крае внесудебное банкротство не популярно, с момента введения и по состоянию на 01.07.2022 в процедуре внесудебного банкротства находятся 52 гражданина, в то время как в общих процедурах банкротства граждан находятся 2 592 физических лица.